



# 福建省级机关医院

## Fujian Provincial Governmental Hospital



服务号

订阅号

http://www.fjsj.com

2017年5月25日出版

2017年第4、5期(总第149期)

预约:400-6677-400  
12320  
急诊:878755825

福建省级机关医院/福建卫生职业技术学院附属医院

办公室主办

## 品味端午·重拾记忆

>>>详见第6版



为更好地传承传统文化,我院于5月25日组织开展包粽子比赛、香囊DIY、煮煮端午福蛋、蛋羹DIY等系列活动。期间,副院长陈榕珍携部分职能部门工作人员为临床一线职工送去粽子、香囊、端午福蛋和节日祝福,与他们共度端午佳节,一起感受中国传统佳节的浓厚氛围。

### 适应新常态 落实两责任

本报讯(党群办:林海凤)为进一步更新观念,统一认识,帮助党员干部准确把握党风廉政建设新形势和新任务,落实全面从严治党责任,坚定不移推进党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展,4月13日下午,我院邀请省卫计委党组成员、驻委纪检组组长陈兆文为全院党员干部作了题为《适应新常态,落实两责任》的廉政党课。院领导班子成员、党委委员、纪委委员、中层干部、各党支部书记及党员代表近100人参加学习,党课由党委书记、院长魏真主持。

党课上,陈兆文组长从“认清新形势,了解新要求,适应新常态,共营新风气”四个方面深入阐述了新常态的思想内涵和落实两责任要求。全面客观指出,面对新形势,新任务,全体党员要严格按照党中央和中央纪委的有关要求,深入了解纪委体制的新变化,根据卫计行业防腐倡廉的要求,正确应用监督执纪“四种形态”,紧盯关键少数,抓好苗头典型,时常警示教育,强化准则意识,强化底线思维,强化责任担当,真正把党风廉政建设的主体责任和纪委的监督责任落到实处。党课内容丰富,生动翔实,针对性和实践性强,对做好下一步党风廉政建设和反腐败工作起到重要指导作用。

最后,党委书记、院长魏真指出,全体党员要深入学习领会陈兆文组长的党课精神,准确把握全面从严治党新内涵、落实管党治党新要求,积极探索党内监督的有效途径,切实强化管党治党的责任,突出主业主责。在推进遵规守纪常态化的同时,持续强化党风廉政建设主体责任和纪委监督责任的落实,着力营造风清气正的党内政治氛围,不断推动全面从严治党的各项任务落地生根。

本报讯(护理部:郭建平)为热烈庆祝第106个国际护士节,传承并弘扬南丁格尔无私奉献的精神,我院举办了以“5·12国际护士节-前行中的诗和远方”为主题的护士节系列活动。

### 2017年护士节表彰大会

5月12日下午,我院召开2017年护士节表彰大会,全院近200名医务人员参加。院长魏真、副院长陈榕珍、副院长黄守勤、副院长潘在兴、各科室主任及全体护士参加大会。老院长季晓林应邀参加。会上,首先由护理部高云主任宣读开幕词,陈榕珍副院长宣读“2016-2017年度优秀临床护理带教科室及带教教师名单”,魏真院长宣读“全院护士朗诵比赛获奖者名单”,接着由颁奖嘉宾为获奖人员进行颁奖。

### “天使展翅,爱满人间”朗诵比赛

为充分展现护士的职业素养,我院各参赛选手围绕“天使展翅、爱满人间”的比赛主题,结合自己在护

理工作岗位的苦乐哀愁,抒发对护理工作的感悟。经筛选,最终10支队伍进入比赛,其作品包含《天使的情怀》、《平凡中的美丽》、《漫漫人生路、悠悠天使情》、《白衣天使、生命的守护神》等,此次比赛形式有独诵、双人朗诵,经评委现场打分最终选出陈静一等奖1名、陈晓颖二等奖2名、苏悦三等奖3名。

## 5·12 护士节,前行中的诗和远方

为丰富护理人员的业余文化活动,展示白衣天使多彩的一面,院团委和护理部在2017年“5·12”国际护士节期间开展丰富多彩的才艺展示活动。有内涵丰富、博大精深的书法展,有意境深远、荡涤心灵的绘画展,有与花作伴、以花为友的花艺展,还有花式调酒、水果拼盘等才艺吸引来大量观众,其乐融融。经过激烈比拼,最终手工组内科一区选送的《春韵》获“最佳人气奖”、干部保健一区选送的《梦幻仙境》获“最佳设计奖”、外科四楼选送的《以我们的热情关爱患者》获“最佳内涵奖”;书画组外科四楼选送的《构建和谐医患关系》获最佳人气奖。

### 护士节才艺展示大赛

为展现我院职工关爱患者,和谐护患关系的精神面貌,院团委与护理部组织开展“关爱老年患者健康,和谐护患关系”为主题的摄影比赛。此次摄影大赛作品内容涵盖了护士对老人患者叮咛嘱咐的画面,镜头记录下我院医护人员用真心、细心、专心、耐心对待每位患者的身影及和谐护患间的真情故事等。经收集科室摄影照片、制成展板展示、大众投票评选,最终外科四楼选送的《接收全麻术后患者》、《指导术后患者下床活动》、《检查管道情况》分别获摄影组“最佳人气奖”、“最佳设计奖”、“最佳内涵奖”。

### 全院护士岗位技能比赛

为进一步加强临床护理工作,提高护理服务水平,推动优质护理服务的深入开展,我院组织开展全院护士岗位技能竞赛活动。经笔试和操作技能考试相结合,评出一等奖吴文英、二等奖魏丹、林景华、三等奖林艺森等3名、优秀奖林彬等4人、CPR单项奖麦玲玲、密闭式静脉输液单项奖吴文英。

### 年度优秀临床带教科室及带教教师评选

为激励护理人员积极参与临床教学,更好地总结经验、表彰先进、树立典型,我院在2017年“5·12”国际护士节期间进行“2016-2017年度优秀临床护理带教科室及带教教师评选”,根据各实习科室推荐名单,并结合2016-2017年临床护理带教质量控制评价结果,评选出优秀临床护理带教科室内科二病区及朱颖等15名优秀临床护理带教教师。

最后,魏真院长代表院党政领导班子对工作在临床一线的护理同仁们在医院工作中所取得的成绩给予充分肯定,并送上暖心的问候与祝福。称赞此次5·12系列活动开展成功而热烈,希望全院护士继续发扬“燃烧自己,照亮别人”的南丁格尔精神,以护士特有的爱心、细心、爱岗敬业,努力工作,在今后的工作中再创佳绩。

庆5·12国际护士节系列活动的开展,振奋了全院护理人员的精神,激发了大家的工作热情,调动了大家的工作积极性。护士姐妹们在感受到节日喜悦的同时,更多的是感动、责任、感恩和行动!

## 我院住院部综合楼有WiFi啦!



改善医疗服务行动

第22期



护理人员指导患者使用WiFi

本报讯(信息科:高安影)为进一步改善医疗服务,提升患者就医体验,我院于2017年5月底,医院架设完成了66个AP无线接入点,实现了住院部综合楼的免费WiFi全方位覆盖。在医院住院病房综合楼可通过连接“SJJGYY-GUEST”的无线网络(密码为“fjsjggy”)享用稳定、高速的网络。

免费WiFi全覆盖后,患者朋友们可以免费享受无线上网服务,不受任何流量限制。同时,还可利用免费无线网络,通过关注“fjsjggy”微信公众号或福建省级机关医院APP,进行自主充值结算、余额查询、费用清单查询、检验检查报告查询、预约挂号、医院就医导航、满意度调查等在线服务,极大地方便和简化了就医流程。

医院WiFi是按照省公安厅各项要求严格布局,经过防病毒安全网关、入侵防御系统、防火墙、抗DDoS系统等多个安全设备接入Internet,网络环境安全有保障,无需担心接入WiFi会造成个人的信息流失、账号泄露、病毒侵入等一系列网络安全问题。

为患者提供免费的WiFi服务,不仅是我院加强信息化建设以及推广的一项重要举措,更是通过现代化信息手段,进一步优化就医流程、改善医疗服务行动的一项便民惠民服务,今后我院将会继续加强信息化建设,努力为患者和家属提供更人性化的服务。

## 4、5月份大事记

- ★组织全院各支部党员开展福建省党章党规网络答题活动。
- ★4月13日,组织召开《适应新常态,落实两责任》的廉政党课,委党组成员、驻委纪检组组长陈兆文主讲。
- ★5月10日,组织全院各科室开展2017年“母亲健康1+1”公益募捐活动。
- ★5月17日,组织开展第六期“健康与您同行”公益系列活动。
- ★5月25日,组织开展“品味端午、重拾记忆”庆端午文化活动。
- ★组织党委中心组学习扩大会议,开展向廖俊波同志先进事迹学习讨论。
- ★组织开展庆祝5·12国际护士节系列活动。

